

# 安庆古沉木归谁管?



5月24日,我省多家媒体纷纷报道安庆市袁柏村村民在长江中打捞出大批古沉木(也叫阴沉木、乌木)。时至今日,这批11棵古沉木原地未动,其中3、4棵已因暴晒发生严重开裂,以致部分毁损。前天,这批古沉木的“主人”、袁柏村村民孙扣从外省工作地赶回安庆,焦虑地追问有关部门,“古沉木到底如何处置?”  
记者 王汝华

## 古沉木露面,惊动当地

5月22日,当孙扣将打捞出水的11棵古沉木用平板车运到了十里铺乡袁柏村后,立即引起社会关注。据当地媒体24日报道:22日中午,有群众向110报警称,在袁柏村袁柏闸附近,有人正在倒卖文物。接警后,110迅速指令十里铺派出所出警,同时联系市文物管理局的工作人员前往现场处理。到现场后,民警发现一名村民正在向他人兜售一些巨木,民警立即上前责令其停止出售。

当地林业部门立即前往调查,交通部门也发出指示,不得占用路面。

孙扣70多岁的老母亲哪里见过这个阵势,“儿子犯法了?”一病住进了医院。

## 古沉木是不是文物?

古沉木是文物吗?该市博物馆人员前往现场勘查后认定,这些巨木叫阴沉木(古沉木)。对于研究远古时代安庆的自然生态具有重要的实物研究价值。博物馆人员告诉孙扣,这批古沉木将被运到博物馆。待新的安庆博物馆建成后,将这批古沉木竖立起来,建成一个再现几千年前安庆自然环境的“乌木林”。

日前,该市博物馆已经向省文物部门报告,一是请求对古沉木出水区域进行水下考古;二是进行碳14测定,确定这批古沉木具体年代;三是鉴定究竟是榆树、杉树、枣树还是柳树。另外,也向市国土资源局及时做了报告。

## 万一出了问题,谁负责?

那么,国土资源部门会有什么说法呢?记者随后来到了安庆市国土资源局。该局矿产管理科的郝科长表示,一时还不能找到与古沉木相关规定条文,“不好说”。

在安庆市大观区十里铺乡袁柏村村委会,记者见到了村民孙扣夫妻二人。

孙妻说,新闻报道后,帮助打捞的村民纷纷找上门来要钱,声称古沉木这么值钱,要分点给他们。

孙扣说,母亲吓得住院花了两千多元,目前刚刚出院。古沉木就这么放着,“要是被偷了怎么办?有的已经烂了,责任是谁的?”

## 社会万象

### 三车相撞 七人受伤

昨日凌晨2时43分,在南洛高速(往洛阳方向行驶)245KM路段上,一辆大货车与一辆停靠在路边运载重油的槽罐车追尾,后方一辆大客车为躲避同行的货车,也撞上了槽罐车。事故发生后,怀远县消防大队与交警人员成功将7名被困受伤人员救出。  
潘磊 记者 张敏

### “你不回来,我就跳楼”

昨日上午,六安一男子爬上28楼欲轻生。

救援人员与其谈话了解到,男子姓许,今年32岁,前段时间与老婆发生矛盾,一时想不开要跳楼。该男子告诉民警,要想他下来,必须见到自己老婆,并告诉民警其老婆远在无锡的电话。

据民警介绍,经做思想工作,该男子妻子已在返程中。  
张宁 记者 李世宏

## 上午找“专家”补的牙 中午吃顿饭掉光了

星报讯(余飞 记者 何曙光) 上午补的牙,中午吃饭就逐个脱落了,家住铜陵市幸福村的程大娘不仅没有治好困扰多年的牙病,反而损失了300元钱。江湖游医不可轻信。

6月20日清晨7时许,家住该市幸福

村的程大娘正在石城广场锻炼身体,无意中广场中间摆放了一个牙科咨询台,两名身着白大褂的青年男子正襟危坐,接受路人的咨询。备受牙病折磨的程大娘立即前往咨询台求医问药。两名“专家”现场对程大娘的牙齿进行了检查诊治,并为其

补了3颗板牙。考虑到成本,两位专家称“只收取300元成本费”,程大娘爽快地支付了。谁知,中午吃饭时,程大娘新补的3颗牙齿就一一脱落了。程大娘马上拿出两名“专家”留下的医疗联系卡,准备致电询问原因,却被告知“您拨打的号码是空号”。

## 世博安徽周明日“掀起盖头”

黄梅戏、文房四宝、华佗五禽戏等将一一亮相



彩排人员正在表演五禽戏

星报讯(记者 王松青 俞宝强/文 李超 钰/图) 23日起,为期5天的上海世博会安徽活动周将拉开帷幕。昨日下午,在合肥市体育中心广场上,安徽世博巡游展示队进行了最后的全体彩排。

### “盛世徽韵”向世界诠释徽文化

安徽活动周以“盛世徽韵”为主题,5天时间里,全省文化系统近600名演员、展示人员,将在世博园5个场馆通过演出、巡游、展示等形式,向世界诠释“徽文化让生活更多彩”的安徽参展理念。

整体创意上,安徽周展示活动将突出安徽特色,重点体现地方特色文化、非物质文化遗产。记者在彩排现场了解到,我省将打造“四大板块”,即通过“盛世徽韵之徽萃流彩”——宝钢大舞台文艺演出、“盛世徽韵之徽匠神工”——宝钢大舞台非物质文化遗产展示、“盛世徽韵之江淮和畅”——博城路大

### 地方特色演绎精彩魅力

“盛世徽韵之徽萃流彩”将以黄梅戏、徽剧、安徽民歌等代表性地方艺术名牌,由黄新德、李龙斌、董成、韩再芬等10位中国戏剧梅花奖、文华大奖获得者领衔。每天在宝钢大舞台表演区演出3场,每场约1小时。

“盛世徽韵之徽匠神工”将以宣纸、徽墨、歙砚、宣笔等安徽特有的文房四宝为主轴,组织10个国家级、省级非物质文化遗产和民间艺术项目,全天候现场展示。

“盛世徽韵之江淮和畅”将展示安徽地方戏剧、特色文化,例如蚌埠花鼓灯、芜湖方特卡通、徽班、凤阳花鼓、休宁得胜鼓和4辆彩车等,巡游每天16点30分开始。

“盛世徽韵之花鼓新声”将给观众带来安徽泗州戏、亳州华佗五禽戏表演等。

## 膝关节病 滑膜炎 治一个好一个

上市五年最大优惠 买5盒送2盒 7送3, 10送5盒 24小时见奇效

近日,一位激动不已的老人打进热线让帮忙找一种叫“仙草骨痛贴”的产品,他五年前膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,听一位老战友介绍“仙草骨痛贴”效果特好,就买了十盒,还真没有想到用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。特意寻找表示感谢。

据了解,“仙草骨痛贴”出自云南一位从北京协和退休回乡的侯廷翰专家之手,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、足跟刺引起的膝

关节疼痛、上下楼关节不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,只需将他研制的仙草骨痛贴敷,不管病情有多重,病史有多久,很多患者24小时就能见奇效,康复后不复发。

“仙草骨痛贴”已在安徽上市5年,治好了无数骨关节病顽固患者,良心承诺,诚信治疗绝不虚假广告,不是暂时止痛,而是彻底治愈,完全除根。

咨询电话:0551-3187325  
地址:合肥市三孝口养生大药房  
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)

## 腰间盘突出 颈椎病 云南民间有奇方

上市五年最大优惠 买5盒送2盒 7送3, 10送5盒 遇奇方24小时见奇效

在云南临保地区,都知道国内著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡颈、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效…痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄…而仙草活骨膏治好至今五年无复发。

“仙草活骨膏”不能治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈、腰间盘突出、椎管狭窄、

椎体增生滑脱,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深层发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者24小时见效,多数患者2-4个周期康复,不怕重,越重效果越快,愈后不会复发,手术失败者也有康复的希望…

良心承诺:诚信治疗绝不虚假夸大广告,不是简单止痛,而是彻底治愈。一个疗程只需18天。特与22-25日举行上市五年最大优惠活动

买5盒送2盒,7送3盒,10送5盒,20盒送20盒,赠品有限过期不候。且有专业指导老师进行指导用药。

咨询电话:0551-3187325  
地址:合肥市三孝口养生大药房  
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)